
1. 평행사변형 ABCD 의 ∠x , ∠y 의 값을 차례
로 나열한 것은?

① ∠x = 20 ° , ∠y = 20 ° ② ∠x = 30 ° , ∠y = 20 °

③ ∠x = 20 ° , ∠y = 30 ° ④ ∠x = 30 ° , ∠y = 30 °

⑤ ∠x = 30 ° , ∠y = 40 °

∠ADB = ∠x = 30 °
△BCD 에서 ∠x+∠y+130 ° = 180 ° , ∠y = 180 °− 30 °− 130 ° =
20 °

해설



2. 다음 평행사변형 ABCD에서 BC = 12이고 두 대각선의 합이 36일
때, 어두운 부분의 둘레의 길이는?

① 15 ② 20 ③ 25 ④ 30 ⑤ 35

△AOD의 둘레는 AO + OD + AD이므로

AO + OD는 두 대각선의 합의
1

2
이므로 18이고, AD = BC

이므로 둘레는 12 + 18 = 30이다.

해설



3. 평행사변형 ABCD 에서 ∠B , ∠D 의 이등분
선이 변 AD , BC 와 만나는 점을 각각 E ,
F 라 할 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

① ∠B = ∠D ② ∠EBF = ∠FDE

③ ∠EDF = ∠DFC ④ ∠BFD = ∠DEB

⑤ ∠BAE = ∠DFB

△AEB , △DFC 에서 ∠A = ∠C , ∠ABE = ∠FDC , AB = CD
이므로 ASA 합동이다.
따라서 ED = BF , BE = FD 이고 □EBFD 는 평행사변형이다.
⑤ ∠BAE = ∠DFB 에서 ∠BAE = ∠FCD 이지만 ∠DFB , ∠FCD
이므로 옳지 않다.

해설


